中交天航滨海环保浚航工程有限公司招聘简章
[bookmark: _GoBack]一、关于我们：
中交天航滨海环保浚航工程有限公司（以下简称“滨海公司”）是我国现代化的专业国际疏浚企业，成立于2007年8月，是拥有122年历史的中交天津航道局有限公司的全资子公司。滨海公司目前主要从事航道疏浚、吹填造地、水工及基础工程等业务。
滨海公司现拥有“港口与航道工程施工总承包一级”、“地基基础工程专业承包一级”、“市政公用工程施工总承包三级”、“环保工程专业承包三级”等资质。滨海公司资产总额约77亿元，管理各类现代化挖泥船及辅助船舶35艘，总装机功率超30万千瓦，年疏浚能力超2亿立方米。滨海公司当前汇集了天航局优势装备资源，特别是亚洲最大重型自航绞吸挖泥船“天鲲号”，中国首艘超大型自航绞吸船“天鲸号”，中国自主设计建造的亚洲舱容最大、挖深最大自航耙吸船“通途”轮，中国首艘超大型自航耙吸船“通程”轮等一批大型疏浚船舶。滨海公司现有正式员工1000余人，其中专业技术人员占60%。
滨海公司施工足迹遍布全国主要港口及东南亚、非洲、欧洲等地区，累计承建的工程超过240项，疏浚吹填土方量超过12亿立方米，吹填造地超过85平方公里。滨海公司先后承揽了天津港30万吨级航道、黄骅港20万吨航道及综合围堰、京唐港25万吨级航道、营口港25万吨航道、江苏启东吕四港区环抱式港池PPP项目等大型工程项目。近年来，滨海公司快速拓展海外市场，实施了孟加拉吉大港工程、肯尼亚拉姆港工程、印尼芝拉扎工程、乌克兰疏浚工程、巴基斯坦瓜达尔工程等系列海外项目。
滨海公司始终秉持“技术先行”理念，形成了“公司、项目部、船舶”三级科技管理体系，目前拥有专利78项，实施科研项目58项，形成科技成果25项，获得省部级科技进步奖10项，形成省部级及以上工法17项。滨海公司所承建的工程先后荣获“国家优质工程奖”、“詹天佑土木工程奖”等重要殊荣。2016年，滨海公司被认定为国家级高新技术企业、天津市高新技术企业、天津市企业技术中心。
滨海公司先后通过了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、GB/T28001职业健康安全管理体系、航运国际/国内安全管理体系认证，形成了适宜、有效、可持续的管理体系。通过卓越的管理，滨海公司先后多次荣获“全国优秀施工企业”、“全国水运建设行业优秀施工企业”、“全国守合同重信用企业”、“全国交通运输企业文化建设卓越单位”、“天津市五一劳动奖状”、“天津市劳动关系和谐企业”、“天津市文明单位”等百余项荣誉。
2018年，天航局大力推行专业化改革，滨海公司定位为天航局专业化国际化疏浚公司，力争“十三五”末打造成为具备国际影响力的水运建设承包商。基于新的发展定位，滨海公司持续解放思想、统一认识、改革创新，以“十五大攻坚课题”为抓手，坚持固本强基，提升国际竞争力，坚持守正出新，实现发展新跨越，朝着专业化国际化疏浚公司的发展目标阔步前行。
二、我们的标签：
国字头：隶属于中国交建所属中交疏浚的全资子公司；
老字号：1897年成立，比相对论诞生还早了近10个年头；
排头兵：国家战略工程实施，我们是冲在最前面的排头兵；
创业者：在市政园林、流域治理等领域，我们是朝气蓬勃的创业者；
艺术家：我们的画纸是蓝色海洋，画笔则是动辄上亿的国家重器。
三、我们需要这样的您：
（一）招聘对象：2020届高校应届毕业生
（二）毕业专业：
工程类：港口航道类、水利水电类、土木工程、地质工程、市政工程、道路与桥梁工程、环境工程、园林、化学类、生态学、测绘、人力资源管理、安全工程、工程管理（造价）等；
船舶类：航海技术、轮机管理、船舶电气；
财务金融类：财务管理、会计、审计、经济学类、金融管理等；
综合管理类：行政管理、新闻学、汉语言文学、法学等。
（三）学历：本科及以上，取得国家教育部认可的与教育经历一致的毕业证书。
四、我们的招聘途径：
我们会积极参加各大高校的线上招聘会，查询到我们动态后要动动手指投递您的简历到指定的邮箱。
五、我们的招聘流程：
（一）校园线上招聘会
1.视频宣讲；2.线上收取简历；3.企业面试官进行初面（电话/视频）；4.由招聘单位进行终面；5.邮寄签订三方协议。
六、我们能提供给您的：
（一）行业竞争力的薪酬水平：大专、本科、研究生见习期半年，博士无见习期。见习期工资同天津市社平工资挂钩，逐年递升。
转正后，本科生收入8万以上，研究生年收入10万以上。境外工作收入翻倍！
（二）全方位的福利保障：天津市城市户口；健全的职业晋升通道；丰厚的人才落户优惠政策；多样式的收入补贴，包括交通补贴、出差补贴、租房补贴（部分单位提供单身宿舍）、证书补贴等；完善的五险三金制度，即社会保险+公积金+企业年金+补充公积金。
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